
Министар Дачић на откривању бисте Јевгенија Примакова
понедељак, 04. новембар 2019.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
присуствовао је данас у Руском дому свечаном откривању бисте бившег руског премијера
и министра спољних послова Јевгенија Примакова (1929-2015) која је одржана поводом
обележавања 90 година од рођења тог руског и совјетског државника.  

Бисту су открили Ирина Примакова, удовица бившег руског премијера, и аутор уметничког
дела, руски вајар Андреј Тиртишников, члан руске Академије уметности.

Председник Србије Александар Вучић истакао је да је Јевгениј Примаков - руски
политичар који је оставио неизбрисив траг у руској и међународној политици, а да је у
Србији посебно познат по „заокрету изнад Атлантика".
          

{youtube}CE2fEG4_g00{/youtube}

    
      „Данас када Руска Федерација слави Дан народног јединства, широм наше драге
Русије, прославља се и 90 година од рођења оца модерне руске дипломатије, великог
државника, који је далековидном политиком трајно уписао своје име не само у руску, већ
светску историју. Иза себе оставио је неизбрисив траг", рекао је председник Вучић.

"Искрено ценимо шта је Примаков урадио за Русију, али и шта је урадио за Србију",
нагласио је председник Србије и додао да је Примаков помогао Србији у борби за
слободу и да будемо свој на своме. Поручио је да га због тога српски народ никада неће
заборавити.

Амбасадор Руске Федерациије истакао је да је Јевгениј Примаков много је волео Србију и
српски народ.

„Године пролазе и свака још јасније дефинише значај Примакова као политичара,
дипломате, научника и великог хуманисте", нагласио је Боцан Харченко.
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Бивши руски премијер и блиски пријатељ Примакова Сергеј Степашин рекао је да је иако
Примаков није више међу живима један од најпопуларнијих и најпоштованијих личности у
Русији.

"Њега власт није искварила и остао је велики човек", казао је Степашин.

Поводом обележавања 90. годишњице рођења Примакова, у Москви је 29.октобра
откривена његова биста поред зграде Министарства иностраних послова Руске
Федерације.
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